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 (89112למדעי המחשב ) 1ארית אלגברה לינ

 א( מועדבחינת סיום )
 

 עדין, פרופ' א. רזניקוב. פרופ' ר. :יםמרצ

 (.לאחר הארכהשעות  )  3  ה:בחינהמשך 

 (100הוא  יציון המקסימאלההשאלות. ) 3 כליש לפתור את  הנחיות:

 אין להשתמש בחומר עזר, גם לא במחשבון. 

 היא רק לטיוטה.ו בדקיהמחברת לא ת.  המצורף נא כתבו פתרונות רק בטופס

 בהצלחה!
 
]2י יה .1 ]U x נגדיר תת קדמים ממשיים., עם מ2-מרחב הפולינומים ממעלה קטנה או שווה ל-

V,מרחבים   W U י``ע 

   2 2( ) | (1) ( 1) 0 , 1 ,1V p x U p p W span x x x x          

 :נמקו את תשובותיכם; הוכיחו או הפריכו כל אחת מהטענות הבאות  הוא פרמטר ממשי. כאשר 

קיימים אינסוף ערכים של   נק'( 10) .א   כך ש־dim dimV W. 

קיימים אינסוף ערכים של   נק'( 10) .ב   כך ש־ 0V W . 

קיימים אינסוף ערכים של   נק'( 10) .ג   כך ש־dim( ) 1V W . 

קיים ערך של   נק'( 10) .ד   כך ש־U V W  . 
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)  תהיינה .3 ) , ( )n m m nB M A M    .מטריצות מלבניות 

0A נניח שמתקיים  נק'( 10) .א B  10.  הוכיחו  שקיים nx     כך ש־( ) 0B A x . 

0A נניח שמתקיים  נק'( 10) .ב B . 0בהכרח מתקיים  האםB A  ?תכםנמקו את תשוב. 

mAנניח שמתקיים  נק'( 10) .ג B I   מטריצת היחידה מסדר(m m )גםו nB A I   מטריצת(

nהיחידה מסדר  n) . הוכיחו :m n. 

 כל התשובות.את נמקו 

 ק.בדיהמחברת לא ת א כתבו פתרונות רק בטופס המצורף.נ
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 ןטופס פתרו

 
   חרום במקרהבטופס זה.   מפורטנא כתבו פתרון סופי 

מותר להשתמש בדף נוסף המצורף בסוף הטופס. ההתייחסות 

 .בדקיהמחברת לא ת בלבד. טיוטהאל כלמחברת היא 

 

 

 :   מס'    פתרון לשאלה  

 

 

  

 סיכום 3 2 1 שאלה

     ציון
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 :   פתרון לשאלה  מס'    
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 :   פתרון לשאלה  מס'    
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 דף נוסף:

 

 

 

 
 


